MOVIMIENTO SACERDOTAL MARIANO
Ave María!                                                                                                             Génova, 1° de Enero de 2016
                                                                                                                       María SS. Madre de Dios

Queridos hermanos y hermanas del Movimiento Sacerdotal Mariano,
En este año de la Misericordia, la Virgen nos asigna nuestra misión especifica: «Sean celosos en multiplicar por todas partes los Cenáculos de oración que yo les he pedido: entre los Sacerdotes, los fieles y en las familias. Entonces cooperen cada día en la realización de mi gran designo de salvación y misericordia. » (1° de julio de 1992, 474,s)
Ser celosos en la difusión de los cenáculos quiere decir hacer más, y hacerlos bien, según la sencillez del MSM, en obediencia a la misma María, excluyendo cualquier otro mensaje “recibido del Cielo”, también  porque hoy, casi 9 de 10 no son auténticos. Pero hacer cenáculos no basta, es necesario entrar en el Cenáculo del Corazón Inmaculado de María: « Entren todos en el nuevo y espiritual Cenáculo de mi Corazón Inmaculado, para recogerlos en una intensa e incesante oración hecha Conmigo… » (22 de mayo de 1996, 573, j) 
Y «no miren los resultados: mi modo de actuar y de valorar es tan diferente del de ustedes. No deben ser muchos, sino que deben ser santos. » (13 de oct. de 1973,20, b-c)
Noticias
• En este año 2015, pude viajar mucho: Ecuador, Colombia, Venezuela, Brasil, Bolivia, Perú, Santo-Domingo, Haití, Cuba, Honduras, San Salvador, Guatemala, Costa Rica, Nicaragua, México, Italia, Francia, Hungría, Serbia, Eslovaquia, España, Filipinas, Japón, Corea, Hong-Kong, Taiwán y el País en frente. Visité 105 ciudades, en 62 vuelos de avión, presidiendo 134 cenáculos, en los cuales participaron 2 Cardenales, 1 Nuncio Apostólico, 25 Arzobispos u Obispos, 840 sacerdotes, y 90000 fieles entre ellos 500 seminaristas mayores y 150 menores. Encontré 2 Cardenales más, 19 Arzobispos u Obispos, grupos de sacerdotes, seminaristas y religiosas, para presentarles el Movimiento.
•  Han participado en los ejercicios espirituales de Collevalenza, bajo la forma de un continuo Cenáculo, 1 cardenal, 6 Obispos, 250 sacerdotes y 50 fieles del Movimiento.
• Agradezco al P. Geremia, Vice-Responsable del MSM, por haber visitado Oceanía durante un mes y medio (Australia, Islas Fiji, Tonga, Salomón, Nueva Zelanda), acompañado por el P. Donal McIlraith, responsable del MSM en ese Continente. Juntos visitaron una veintena de ciudades, con muchos otros viajes aéreos, presidiendo una treintena de cenáculos, en los cuales participaron 1 cardenal, 2 arzobispos u obispos, unos sesenta sacerdotes y miles de fieles. Además, el P. Geremia aseguró numerosos cenáculos regionales en Italia y 2 retiros de sacerdotes en Canadá y en los Estados Unidos. 
A Nombre de la Virgen, agradezco a los numerosos responsables y apóstoles celosos por Su Movimiento.
• El 29 de junio de 2016 será el 5° aniversario de la partida al Cielo de nuestro querido don Stefano. El  proceso de Beatificación podrá ser abierto, según las leyes de la Iglesia. Como dijo espontáneamente Benedicto XVI cuando fue informado de su muerte, « ha ido directo al Paraíso ». « Seremos juzgados en el amor » y don Stefano Gobbi tuvo un corazón que amó. Don Stefano tuvo un corazón educado por la Virgen, un corazón simple, un corazón que ama. « Con el acto de tu consagración, dice Ella el 20 de oct. de 1973 (22, h), …tu capacidad de amar y de sufrir se potenciará enormemente, porque sentirás, hijo, como siente el Corazón de tu Madre. » « Hazlo todo sólo por amor… » (22 de marzo de 1988, 376, f).
• La biografía de don Stefano fue publicada en italiano en mayo de 2015. Cada país (o grupo lingüístico) debe preparar independientemente la traducción y ponerse en contacto con las editoriales Paulinas locales, para la edición en su propio idioma.
Ejercicios Espirituales 2016
Se llevarán a cabo como siempre por Obispos y Sacerdotes del M.S.M. en Collevalenza, desde el  Domingo por la noche del 26 de junio hasta el sábado por la mañana del 2 de julio, en el Santuario del Amor Misericordioso. Son admitidos pocos fieles y sólo quienes tienen responsabilidad en el MSM. Invito a los Sacerdotes a llevar intenciones libres de Santas Misas, para ofrecer una ayuda fraternal a quienes se encuentran en dificultad para cubrir los gastos. Para toda la información y las respectivas inscripciones dirigirse al P. Florio Quercia S.J. - Via Carlo Marx, 1 - Centro San Francesco de Geronimo - 74023 - Grottaglie (TA). Fax (0039) 099 5635710. Celular (0039) 333 6322248. Email: querciaflorio@tiscali.it
Tengan en cuenta que en el 2017, nuestros Ejercicios Internacionales no se llevaran a cabo en Collevalenza, sino en Fátima, del 2 al 8 de julio. Inscríbanse lo más pronto posible con el P. Florio, porque el número de los lugares disponibles es limitado.
Además, todos los miembros del Movimiento, Obispos, Sacerdotes y fieles, de todas partes del mundo, están invitados a participar a un cenáculo mundial el 8 de julio de 2017 en Cova da Iria.
Proyectos de los Cenáculos del 2016
Espero poder visitar, del 21 de enero al 28 de febrero: Bolivia, Brasil, Perú, Colombia, Panamá, Haití; del 6 de abril al 13 de mayo: Uruguay, Paraguay, Chile, Argentina, México, Corea; el 18 y 24-27 de mayo, Italia; 30 de mayo y el 11 de junio, Suiza; en junio: Bélgica; del 16 de agosto al 9 de septiembre: Ucrania, Rusia, Austria, Alemania, Rep. Checa; del 10 de  septiembre al  10 de noviembre, Rep. Dem. del Congo, Ruanda, Burundi.
Cenáculos regionales italianos:
14 abril         Collevalenza, Santuario del Amor Misericordioso para la Umbría.
15 abril         Isla de Gran Sasso, Iglesia San Gabriel de la Dolorosa para los Abruzos.
25 abril         Padua, Iglesia del Sagrado Corazón para el Veneto.
13 mayo       Caravaggio, Santa María del Fonte de Caravaggio para la Lombardía.
13 mayo       Lucera, Iglesia de San Pío X para la Puglia.
18 mayo       Bolonia, Iglesia del Sagrado Corazón para la Emilia Romaña.
24 mayo       La Spezia, Iglesia de San Miguel Arcángel para la Liguria.
25 mayo       Florencia, Basílica de la Anunciación para la Toscana.
26 mayo       Pompeya, Iglesia del Sagrado Corazón para la Campania.
27 mayo       Roma, Basílica de Santa Anastasia para el Lazio.
28 mayo       Desenzano/Rivoltella, Iglesia de San Blas para la Lombardía.
    9 junio        Loreto, Santuario Virgen de Loreto para las Marcas.      
Meditación
Este año 2016 es el año de la Misericordia: la humanidad se ha alejado tanto del Padre, que sólo una gran Misericordia puede levantarla, «sólo una intervención de lo Alto (…) puede hacer esperar un futuro menos oscuro » (S. Juan Pablo II, Rosarium Virginis Mariæ, 40).
« Es éste el momento en que quiero derramar  sobre todos mis hijos la misericordia de mi Corazón Inmaculado para salvarlos con mi amor materno que siempre entiende, socorre y perdona. Yo misma quiero actuar a través de ustedes, mis Sacerdotes predilectos. » (9 de nov. De 1975, 86, g-h)
« Entonces por medio de ustedes podrá cumplirse mi gran designo de amor para el triunfo de mi
Corazón Inmaculado, que es el triunfo del amor  misericordioso de Dios sobre el mundo. » (29 de julio de 1979, 179, k) Qué cosa debemos hacer? Cenáculos y adoraciones. « Multipliquen por doquier los Cenáculos de oración para forzar la misericordia de Dios a descender, como rocío, sobre el inmenso desierto de éste mundo. Y prepárense a ver lo que ojos humanos no han visto jamás. » (1°  de en. De 1981, 219, h) « En la hora en que todo parezca perdido, todo se salvará  por el amor  misericordioso del Padre, que se hará visible a través de la más grande manifestación del Corazón Eucarístico de Jesús. » (8 de dic.  De 1980, 216, e)
En el 2016, es también el centésimo aniversario de la venida del Ángel de Portugal, “el Ángel de la Paz”, que enseñó a los tres niños de Fátima dos oraciones de adoración  reparadora  a Jesús Eucarístico, « oración enseñada para éstos vuestros tiempos » (8 de agosto de 1986, 330, v-w), tiempo de apostasía de la fe eucarística, que pide por lo tanto reparación. Invito a cada miembro del MSM a aprenderse estas dos oraciones de memoria y a rezarlas a diario.
« Permanezcamos arrodillados por largo tiempo delante de Jesús presente en la Eucaristía, reparando así con nuestra fe y nuestro amor el descuido, los olvidos y hasta los ultrajes que nuestro Salvador debe soportar  en muchas partes del mundo. » S. Juan Pablo II, Mane Nobiscum Domine, 18.
El 4° punto del texto del 31 de dic. de 1992 (485, g) trata del Misterio de la Eucaristía en el misterio del “fin de los tiempos”. Se nos da lectura de Dn 9 – que el mismo Jesús nos recomienda de hacer (Mt 24,15) -, junto a 2Tes 2, para entender lo que significa hoy « la abominación de la desolación », llamada también « el horrible sacrilegio ». No se sabe cuándo sucederá esto. Se lo describe así: « acogiendo la doctrina  protestante, se dirá que la Misa no es un sacrificio, si no solo la sagrada cena, es decir el recuerdo de lo que Jesús hizo en su última cena. Y así se suprimirá la celebración de la santa Misa. En esta abolición del sacrificio diario consiste el horrible sacrilegio… » No nos imaginemos que esta substitución de la santa Misa será muy visible: la negación de la Presencia real y de la dimensión sacrificial de la Misa se hace de un modo ambiguo.
El Ecumenismo, en este caso, no sería más un valor, si no un pretexto para destruir la fe - un falso ecumenismo, cf 27 de oct. de 1986, 337, e.
« Hoy es necesario poner más de relieve el valor de la Santa Misa como Sacrificio » (5 de julio de 1984, 291, i), en vez de poner más de relieve el valor de la Santa Misa como cena.
Citamos una vez más a S. Juan Pablo II, en Ecclesia de Eucharistia, 10: « se nota a veces una comprensión muy limitada del Misterio eucarístico. Privado de su valor sacrificial, se vive como si no tuviera otro significado y valor que un encuentro-convite fraterno… »
Esta pequeña frase es finalmente de una importancia extrema: denunciará « El horrible sacrilegio » del fin de los tiempos, una maniobra del falso ecumenismo, reuniendo una gran fraternidad (muy celebrada por los Medios de Comunicación), pero al precio de la apostasía de la Verdad de Jesús 
Eucarístico (cf CCC 675). En ese tiempo, « tener una fe clara según el Credo de la Iglesia» en Jesús Eucaristía podrá ser «etiquetada como fundamentalismo » (cf Card. Ratzinger, 18 de abril de 2005).
Ciertamente, la adoración de Jesús-Eucaristía florece en todas partes en la Iglesia: “mientras tantas iglesias se cierran, tantos tabernáculos se abren”, delante de un “pequeño resto” de adoradores, firmes en la verdadera fe.
«Sobre todo les pido, mis predilectos, de ser celosos en su ministerio sacerdotal, perseverantes en la oración, ardientes de amor a Jesús Eucarístico, que debe convertirse en el centro de su apostolado y el gran amor de su vida, abiertos a las necesidades de los pobres, de los humildes, de los pequeños, sobre todo de mis hijos que viven en la tiniebla del paganismo… » (31 de oct. de 1996, 583, i)
« A los pobres los tendrán siempre con ustedes, sin embargo a Mí no siempre me tendrán. » (Mt 26,11) El verdadero Pobre es Jesús abandonado por los suyos en las iglesias vaciadas de Su Presencia. « El Amor  no es amado… Jesús los ama y palpita de amor por ustedes en la Eucaristía y le dejan solo, abandonado, rodeado de un gran vacío y de tanta incredulidad. Nunca, como en estos tiempos borrascosos, el Amor no es amado. » (11 de sept. de 1988, 388, j-k)¿ Por qué el tabernáculo se encuentra a menudo fuera de la iglesia, y  por qué está poco rodeado de flores, de luces y de todo lo que podría servir para expresar la Fe en Su Presencia Real ?
Será porque « ¿allí está, se está acercando, el que me entrega »? (Mt 26,46). Si esto es verdad, entonces no es el momento de preguntarnos: “¿quién es?”, pero - como dijo precisamente Jesús en ese momento-  « Vigilen y oren para no caer en tentación.» (Mt 26,41). « Vigilen y oren » especialmente delante de Jesús Eucarístico.
Recordamos los “tres candores” del sueño de don Bosco: el Papa (cf 13 de julio de 1978, 156, h-k), María nuestra Madre, y Jesús Eucarístico. Tenemos la suerte y la responsabilidad de ser del MSM para escuchar  la voz de María y seguirla.
Recordemos una vez más los tres principales mensajes eucarísticos del Libro Azul: 8 de agosto de 1986; 21 de agosto del 1987; 31 de marzo de 1988.
No debemos pretender identificar al falso profeta del Ap 13,11. «Orar, sufrir, ofrecer, callar…» como Jesús en la Cruz (24 de marzo de 1978, 151, d); callar, comprende los blogs, las redes sociales y los correos electrónicos (cf 25 de marzo de 1979, 173, q-r). « Yo no he enviado a estos profetas y ellos corren; no les he hablado a ellos y ellos profetizan » Jer. 23,21, citado por S. Juan de la Cruz Subida del Carmelo, 3, 31, 2-3; Los mismos S. Santiago y S. Juan, empujados por su celo, no pertenecían todavía al Espíritu de Jesús (Lc. 9,54-55).
Vigilemos y recemos, reunidos en Cenáculos con María, siguiendo de cerca a María, no caminando delante de Ella. Estamos en un tiempo tenebroso. 
« Si les dije que, en el medio de la más grande oscuridad, la Luz se irradiará sobre ustedes desde mi Corazón Inmaculado, con ello he querido advertirles que, en los momentos decisivos, Yo misma les indicaré todo. Les diré a quién deben seguir para ser fieles al Vicario de mi Hijo Jesús  y a mi Iglesia. Les confirmaré lo que habrán de anunciar para permanecer en la Verdad. Les indicaré a quién deben temer y qué camino será necesario tomar para evitar los peligros, al tiempo de que yo misma prepararé todo para los que hay de conducir al  Calvario para ser  inmolados. » (8  de dic. de 1977, 140, o-p)
« Si no se habitúan ahora a buscarme sólo a Mí, a escucharme sólo a Mí, a confiarse sólo a Mí, ¿cómo harán para encontrarme en el momento de la gran tempestad, cuando todo estará sumergido en la oscuridad? ¡Habitúense desde ahora a verme como Luz de cada una de sus acciones! » (10 de feb. de 1974, 37, g)
Seamos concretos: ¿es que nos piden, actualmente, en nuestros ministerios, de cometer actos de profanación contra  Jesús Eucaristía? Sólo el día en el que la abominación se vuelva evidente en las acciones que nos pedirán cumplir, entonces deberemos ser  valientes y hablar sin temor, hasta volvernos « mártires de Jesús-Eucaristía » (13 de julio de 1978, 156, n). Pero por el momento, la apostasía está como latente. « En apariencia, todo permanece tranquilo… » (6  de sept. de 1986, 332, g)
« Mi secreto concierne a la Iglesia. En la Iglesia se llevará a cabo la gran apostasía, que se difundirá por todo el mundo; el cisma se realizará en el alejamiento general del Evangelio y de la verdadera fe. » (11 de marzo de 1995, 539, b) De hecho, nosotros tenemos la gracia de permanecer en la verdadera fe, pero existe desafortunadamente una fe que podría tener la apariencia de la fe, pero que es una fe falsa! Cf CCC 675-677.
« Serán perseguidos. Aun los que los obstaculizan, los que los calumnian, los que los desprecian, los que los marginan, los que los persiguen creerán que hacen algo agradable al Padre Celestial e incluso a Mí, su Madre Inmaculada. Esto forma parte del tiempo tenebroso en que viven. Porque ahora entran en la fase más dolorosa y tenebrosa de la purificación, y presto la Iglesia será sacudida por una terrible persecución, nueva, como hasta ahora nunca la ha  conocido. » (12  de nov. de 1988, 393, g-h).
Es la hora del dominio de las tinieblas (Lc 22,53). « Son los tiempos en los que los fieles seguidores del Cordero serán sometidos a la marginación, a las persecuciones, a la cárcel y a la muerte.  Por lo tanto son los tiempos de su constancia. Aquí debe mostrarse la constancia de los santos. » (15 de ag. de 1989, 409, g-i, e Ap 14).
« Muchas cosas me quedan por decirles [sobre este tema], pero por ahora no tienen la fuerza de sobrellevarlas » (Jn 16,12) « Se acercan momentos tan graves que ustedes mismos ni siquiera lo pueden imaginar. Quiero, pues, prepararlos, para que todos puedan estar dispuestos en el momento oportuno. » (20 de mayo de 1974, 47, h) “Pero pónganse en la cabeza  de que ustedes no tendrán que preparar su defensa: su testimonio, será del Espíritu Santo mismo  que lo hará en ustedes.” (cf Lc 21,14 y  Mc 13,11)
Un cisma inaudito… El hermano pensará de honrar a Dios y a la misma Virgen persiguiendo al hermano, por ejemplo acusándolo de “fundamentalismo”. En relación a esto, recemos al Espíritu Santo para que nos ayude a discernir entre lo que concierne a los fundamentos de la fe, y aquello que sólo es accesorio y puede ser cambiado, para no escandalizarse por cosas secundarias. Frente al « sanedrín escondido » (17 de abril de 1981, 224, f) de la “dictadura del relativismo” que no soporta más la certeza de la fe, pidamos la gracia de saber testimoniar o callar oportunamente: testimoniar para defender lo que es realmente fundamental, callar en el caso contrario.
La certeza de la fe no viene de una opinión humana, si no del Espíritu Santo. Es « poseer el testimonio de Jesús » (Ap 12,17), es decir la fe en Jesús poseída desde adentro con el testimonio del Espíritu Santo en lo más profundo de nuestro corazón (Jn 14,17) y es Él que nos introducirá poco a poco « en la Verdad plena » (Jn 16,13), que ahora no tenemos la fuerza de sobrellevar, por medio de una dulce y extraordinaria luz que parte del Corazón Inmaculado de María en la intimidad de nuestra intensa oración. Y entonces daremos testimonio.
En Dn 9, se habla de un período de tiempo de 3 años y medio, y parecería que se tenga que interpretar ahora este lapso de tiempo de forma literal, como el tiempo del anticristo. Ciertamente no sabemos con seguridad cuando comienzan estos 3 años y medio, pero se deduce fácilmente que se trata del tiempo de su triunfo efímero, que precede a su derrota, la cual sucederá con el Triunfo del Corazón Inmaculado de María y la venida de Jesús en la gloria (cf Ap 19,11). Esperemos que los tiempo se acorten, como Jesús prometió (Mt 24,22; cf todo el mensaje del 29 de sept. del 1995).
Por esto, aunque si el tiempo del horrible sacrilegio se acerca, es necesario también decir que durará poco, de modo que, cuanto más dolorosos y tenebrosos se vuelvan los tiempos, nuestra esperanza, en vez de colapsar, se refuerza más! Releamos el maravilloso mensaje fechado el 9 de marzo de 1979 (172): « ¡su liberación está cerca! » (= Lc 21,28).
Sabemos, a la luz de la fe, que el desaliento es un arma del Maligno para paralizarnos. « Mi Adversario quiere llevarlos a la desconfianza y al desanimo (…), para llevarlos a la parálisis del espíritu… » (8 de julio de 1977, 128, c-e) ¡Nunca dejarse desalentar por las calamidades de los tiempos! En medio de los “ay”, según los  términos del Libro del Apocalipsis (Ap 8,13), hasta el cap. 11, los “dos testigos” todavía salen y siempre de frente al mundo, para atestiguar, aunque se encuentren con una contradicción general. Estos “dos testigos” son los “apóstoles de los últimos tiempos”, reunidos en “cenáculos”, por ser llenos del Espíritu Santo, para salir todavía y  siempre a anunciar a la humanidad vuelta al paganismo “la alegría del Evangelio”.
Es también por eso que el  demonio está furioso (Ap 12,12), porque sabe, mejor que nosotros, que « le queda poco tiempo » y que « ¡al fin, el Corazón Inmaculado de María triunfará! » “Triunfo anunciado”, dijo Benedicto XVI el 12 de mayo de 2010 en Fátima. Me gusta imaginar que este “fin” sea precisamente el fin de estos 3 años y medio… Pero permanece un misterio.
De todos modos, ya desde ahora, « nuestra victoria, es nuestra fe» (1Jn 5,4). Conservar la fe en Jesús y en los mandamientos de Dios, como «descendencia de la Mujer vestida de Sol» (Ap 12,17).Conservar la fe y las costumbres. Nada más simple… y nada más difícil en este tiempo de la gran lucha apocalíptica decisiva.
« ¿Cuándo el Hijo del Hombre vuelva, encontrará todavía la fe en la tierra? »…
Sí Jesús, responde María, cuando vuelvas, encontrarás todavía la fe en la tierra: « el pequeño rebaño, reunido en la oración de los Cenáculos y vigilante en la espera: el rebaño por Mi reunido y formado para conservar siempre la verdadera fe (…), de todos los que se han consagrados a Mi, dejándose recoger en el jardín celestial de mi Corazón Inmaculado ». (13 de marzo de 1990, 420, i-j). Son los perfectos adoradores eucarísticos, que la Virgen Misma ha formado y custodiado en la pequeñez, en la confianza  y en la constancia, para acoger a Jesús en su Retorno Glorioso, que glorificará su Presencia Real y hará nuevas todas las cosas.
« “Sí, vengo pronto!” Amen. Ven, Señor Jesús ! » (Ap 22,20)

Deseo que esta carta sea bien meditada. Les agradezco sus oraciones, que me ayudan y me son necesarias, y les aseguro las mías.
Su pequeño hermano, don Laurent Larroque,
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